

Театр СФУ «Шлагбаум» готовится к празднованию Дня Победы

22-24 марта 2015 года актёры молодёжного театра «Шлагбаум» СФУ были заняты на съёмках и звукозаписи короткометражного фильма по мотивам поэмы «Василий Тёркин». В этом году бессмертному произведению Александра Твардовского исполняется 70 лет, а оно нисколько не устарело, а напротив — обрело вторую молодость.

Отважные солдаты (**Андрей Парфёнов, Олег Майер и Серафим Елистратов**) ходко маршировали по сибирскому заснеженному лесу, в соответствии с текстом крутили самокрутки с махорочкой (на самом деле зелёным чаем), кипятили чаёк в походном котелке, кидались снежками и даже играли на трёхрядной гармошке.

Съёмки — это не только актёры, а многие часы операторской работы, звуко- и видеомонтажа. И такие умельцы тоже нашлись в «Шлагбауме»: так, оператором стал **Владислав Бордушко**, а записью и монтажом звука занялся **Дмитрий Садковский**.



«Видеоматериал пока ещё в работе, но судя по тому, с какой отдачей и сосредоточенностью работают ребята, фильм должен получиться сильным. Мы собираемся отправить его на конкурс „Я помню, я горжусь!“, объявленный Краевой молодёжной библиотекой к 70-летию Победы, и думаю — имеем все шансы занять достойное место», — рассказала куратор проекта, помощник режиссёра театра «Шлагбаум» **Анна Ефимова**.

[Анна Светлая, центр студенческой культуры](#), 27 марта 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15255>